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Grad Sarajevo   
Gradonačelnik Grada Sarajeva   
g. Samir Avdić   
Tim Informativnog centra o MKSJ, Sarajevo 
  

                                                                                                                                                   
                                       Haag, 10. 04. 2026. 

  

Poštovani gospodine gradonačelniče, 

Povodom dugoročne i uspješne saradnje Informativnog centra o MKSJ Sarajevo i Programa 
Mehanizma za informisanje zajednica pogođenih sukobima pri Međunarodnom rezidualnom 
mehanizmu za krivične sudove (MRMKS), ovim putem želim izraziti iskrenu zahvalnost za 
podršku koju ste nam pružili i zajedničke napore u oblasti obrazovanja, obilježavanja i 
promocije naslijeđa MKSJ-a i MRMKS-a. 

Profesionalizam, posvećenost i operativna spremnost Informativnog centra značajno su 
unaprijedili regionalne aktivnosti u domenu outreach-a, obrazovanja i memorijalnih programa. 
Posebno cijenimo blisku saradnju između tima Informativnog Centra i mog tima, koja je 
omogućila realizaciju niza istaknutih inicijativa od društvenog značaja, koje u javnosti 
doprinose razumijevanju rada MKSJ-a i MRMKS-a, kao i procesima tranzicijske pravde u 
regiji.  

Neke od značajnijih aktivnosti i doprinosa Centra na kojima smo posebno zahvalni obuhvataju: 

– Koordinaciju i prijem predstavnika Mehanizma i drugih uvaženih gostiju prilikom više 
zvaničnih posjeta, uključujući bivše predsjednike i sudije (Pocar, Meron, Agius), sadašnju 
predsjednicu Gracielu Gatti Santanu, glavnog tužioca Sergea Brammertza i registrara  
Abubacarra Tambadoua, što je doprinijelo vidljivosti i utjecaju MKSJ-a i MRMKS-a u Sarajevu 
i šire.   

– Organizaciju i podršku međunarodnim konferencijama i javnim skupovima koji su okupljali 
stručnjake, predstavnike žrtava i ključne aktere u donošenju odluka, poput konferencije „Ratni 
zločini u Prijedoru – Poruke za budućnost“.   

– Realizaciju komemorativnih i obrazovnih programa vezanih za Srebrenicu i druge godišnjice, 
uključujući umjetničke instalacije i javne programe koji na dostojanstven i promišljen način 
uključuju preživjele, porodice i širu javnost.   

– Inicijative koje spajaju kulturu i sjećanje, te prateće izvedbe koje uspješno angažuju mlade i 
proširuju javni dijalog, poput instalacije Think Freedom 1425 i izložbe „Majke/Mothers“.   

– Organizaciju posjeta međunarodnih delegacija, stručnih gostiju i diplomatskih misija, te 
koordinaciju dolazaka bivših tužilaca, sudija i eksperata MKSJ-a i MRMKS-a radi predavanja, 
panela i seminara.   

– Kontinuirani rad sa mladima i akademskom zajednicom kroz ljetne škole, univerzitetske 
seminare, studentske posjete i praktične programe koji novim generacijama pružaju pristup 
arhivskoj građi i sudskim nalazima MKSJ-a i MRMKS-a.   
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- Podršku filmskim projekcijama, javnim prikazivanjima i izložbama koje arhivski materijal i 
sudski utvrđene činjenice čine dostupnim javnosti i doprinose borbi protiv poricanja i 
revizionizma. 

Ove aktivnosti doprinijele su rastu i jačanju Centra u pogledu opsega, kvaliteta i međunarodne 
prepoznatljivosti. Promocija naslijeđa MKSJ-a i MRMKS-a i promišljeni programi 
Informativnog centra imaju ključnu ulogu u očuvanju istine, afirmaciji vladavine prava i 
podsticanju građanskog dijaloga. 

Posebno želim zahvaliti Gradu Sarajevu i timu Informativnog centra na gostoprimstvu koje su 
pružili našim delegacijama i gostima. Ova organizacijska i logistička podrška omogućila je 
održavanje kvalitetnih javnih događaja, edukativnih programa i susreta sa predstavnicima 
civilnog društva, žrtvama, studentima i akterima u donošenju odluka. Spremnost i kapacitet 
Centra da ugoste visoke zvaničnike i organizuju programe kako za stručnu, tako i za široku 
javnost, bile su od izuzetnog značaja za ostvarenje zajedničkog cilja edukacije i 
memorijalizacije. 

Molimo Vas da primite ovu zahvalnost u ime Programa Mehanizma za informisanje zajednica 
pogođenih sukobima i MRMKS-a i radujemo se nastavku i produbljivanju saradnje, te daljnjoj 
podršci radu Informativnog centra u cilju očuvanja sjećanja, suzbijanja revizionizma i 
promicanja pravde za sadašnje i buduće generacije. 

  

S poštovanjem, 

 

  

Rada Pejić-Sremac 

Koordinatorica Programa Mehanizma za informisanje zajednica pogođenih sukobima 

Međunarodni rezidualni mehanizam za krivične sudove 

  

  

 


